

淡季不降价,烟台景区挺“淡定”

多数景点仍执行旅游旺季票价,景区称降价也难吸引更多的旅客

本报11月3日讯(记者 齐金钊) 进入11月份,国内景区迎来传统的旅游淡季,一些景点开始降价,通过低廉的淡季票价来刺激大家的旅游热情。

记者了解到,西藏、新疆、四川等西部的热门景区所执行的淡季价最优惠。拉萨布达拉宫由旺季价200元降至100元,相当于打5折。九寨沟和黄龙则从11月15日开始执行淡季门票,其中九

寨沟淡季价为80元/人,相比旺季价220元/人,票价下降63%。黄龙将从200元下调为60元,降幅高达70%。而旺季门票为150元的新疆喀纳斯景区甚至实行免票政策。

除西部外,北京的景点也从11月1日开始纷纷执行淡季价,故宫、八达岭长城等热门景点都主动让利高达30%,淡季价格皆为40元。

比起以上景点的“大方”,烟台各景区则保持了相对的“淡定”。记者了解到,目前烟台包括3处5A景区在内的多数景点并没有降价计划,仍是执行旺季门票价格。

“单纯降价影响力不大,所以我们大多数情况下更希望通过活动来拉动冬季旅游。”烟台一家景区的负责人认为,除了温泉、滑雪以及一些室内的冬季旅

游项目外,烟台多数景点的最佳游览期都在5到10月份,即便降价了也很难吸引更多的消费者。

旅游业业内人士认为,景区降价热情不高,除了景区经营思路不够灵活外,与景区周边的配套环境也息息相关,“景区降价促销对一些配套完善的大城市效果较为明显,而对于一些配套设施尚不全面的地方来说效果会差一点。”

秋菊寄哀思

“十月一,送寒衣”。11月3日,不少市民带着菊花、黄纸等祭祀用品走进永安公墓,缅怀逝者,祭奠故人。当日是农历十月初一“寒衣节”,按照习俗,这一天人们会通过各种方式祭奠死者,表达哀思。

实习生 吕奇 摄影报道



逛了一上午,买了整整一大包

本报读者证惠民活动吸引了300多名市民,特价商品抢购一空

本报11月3日讯(记者 于涛) 11月3日,为答谢读者支持,本报举办的惠民活动在锦绣新城惠万家超市举行。首次活动吸引了300多名市民,当天几乎没有特价商品被抢购一空。

早上7点,家住富顺苑的刘大妈就带着读者证早早来到惠万家超市,“在报纸上看到有很多特价商品,怕晚了就买不到了。”刘大妈乐呵呵地说。

“活动登出去当天,就有人不断地打电话咨询。”惠万家超市锦绣店的张老板说,“甚至到晚上12点还有人来电话。”第二

天来的人就更多了,大概有300多名市民,几乎每个人都是大包小包地走出门去。

“好不容易来一趟,不能就买一点东西。”家住幸福的孙女士说,她和儿子早上来到超市,逛了一上午。她手中提着的塑料袋里装着猪肉、排骨、油菜、桔子等,还有肥皂等日常用品,装了整整一大包,她6岁的儿子自己提了一小箱果粒橙。

一些市民在特价猪肉旁边讨论着猪肉的好坏,其中一名市民惊呼起来:“这猪肉还温乎着呢。”“我们的猪肉是福联当天宰

杀的新鲜猪肉,每天5点就运过来了。”张老板说,蔬菜和水果都是当天早上6点现送过来的。“趁着周日,多买点储备一下。标价一共400块钱的东西,这一下省了几十块钱,赚了。”市民孙先生笑着说。

据了解,最受青睐的特价商品是红糖姜茶、猪肉和排骨。在当天,260盒红糖姜茶被迅速抢购一空,猪肉和排骨也卖出了400多斤。

“你们的读者证还办不办了?”在现场,不少人来打听读者证的问题。超市的张老板也

是本报的忠实读者,在他的店内也销售《齐鲁晚报》。张老板说,《齐鲁晚报》每天都会销售一空,有时他给自己留的那一份都保不住。

据统计,本次读者证惠民活动共吸引300多名读者参加,特价商品几乎全部售出,现场咨询办理读者证的市民10多名,预订爱心苹果20箱。今后,本报还会继续推出类似活动,也欢迎更多爱心商家加入到我们的便民联盟中来。本报联系电话:15563860633。便民消费QQ群:249530634。

滨海路7处信号灯变为黄闪状态

本报11月3日讯(记者 于飞 通讯员 姜波) 由于天气转冷,滨海路上的游人减少,为了提高车辆通行速度,滨海路七处信号灯变为黄闪状态。

3日,记者在交警部门了解到,今年5月份滨海路有8处丁字路口的信号灯,由黄闪状态变为红绿灯状态,依次为迎宾路、新星南街、银海路、海博路、海天路、海兴路、海澜路、滨河西路与滨海路的交叉路口。现在,这8处信号灯只有新星南街与滨海路交叉路口仍保持红绿灯状态,迎宾路与滨海路交叉路口改为每天8:30-16:30交通平峰期实行黄闪通行,其他时段转为红绿通行,而银海路、海博路、海天路、海兴路、海澜路、滨河西路与滨海路的交叉路口恢复黄闪状态。

交警四大队副大队长杨涛告诉记者,此次信号灯变更主要因为,天气转冷后,滨海路上的游人数量减少了,为了保证车辆通行速度,将部分红绿灯变为黄闪状态。但是交警部门提醒驾驶员,车辆在滨海路上一路通畅的同时,到了路口处一定要减速慢行,礼让行人,以免由于车速过快,发生交通事故。

“拼命”班长李保东冒雨抢修设备

本报11月3日讯(记者 钟建军 通讯员 于伟萍) 近日,记者从烟台港集团联合公司获悉,在星级班组评选中,机修二班从116个班组中脱颖而出,成功问鼎“五星级”班组。职工们把头功记在李保东身上,亲切地称他为“拼命”班长或“星级”班长。

李保东是固机队机修二班的班长,5月下旬,机修二班接到了七台破碎筛的改造任务。李保东带领班组成员加班加点提前完成了改造任务;7月的一天,新港41泊皮带机电动滚筒突然损坏,由于穿着雨衣干活不方便,李保东直接将雨衣脱了,冒雨抢修设备;灌装设备满负荷运转,李保东带领人员见缝插针保养维护设备,24小时全天候随时准备抢修……

Hello,我是
《齐鲁晚报·今日烟台》
摄影新闻部记者 韩逸

有多少爱,
就有多少动人的故事。

喜欢我,喜欢齐鲁晚报!
2014年,我们更精彩!



想看报纸
您有3个办法

- 1 电话订报
拨打订报热线:6272328
我们承诺:
登门服务 赠送报箱 送报上楼
- 2 淘宝订报

直接登录
或手机扫描二维码进入
网址:
<http://qlwb-jryt.taobao.com>
各种套餐 应有尽有 任您选择
- 3 邮局订报
订阅热线:11185
邮发代码:23-55
绿色信使 亲密接触